

真耶穌教會臺灣總會神學院神學系

## 第60屆開學典禮

文／張天成

**哈利路亞**，感謝天上的真神主耶穌基督，在2024年9月22日上午10時，真耶穌教會臺灣總會神學系一年一度的開學典禮，在眾人齊唱詩歌及禱告聲中正式開始。今年有四位新生加入專職傳道的行列，分別是朴子教會林志宏弟兄、莒光教會孫大山弟兄、林口教會林承軒弟兄與灣橋教會劉威震弟兄。

首先由神學院院長江克昌傳道致詞，以「主要用他：一匹驢駒」為主題，深刻闡述了獻身、聽從和順服的重要性。江院長引用馬太福音二十一章中耶穌與門徒的故事，講述耶穌如何選擇一匹驢駒來進入耶路撒冷。這不僅是耶穌謙卑的表現，也是對門徒的訓練與考驗。

江傳道強調：「我們每個人都應當像那匹驢駒，聽從主的召喚，無論是生活中的小事還是重大抉擇，都要在神的帶領下行事。」這段比喻不僅生動地表達了信徒對神的順服，也引導大家思考如何在日常生活中實踐信仰。

江院長分享了自己的成長故事，提到臺灣早期的農業社會中，母牛在前方帶領著

小牛，小牛則緊隨其後，這是自然界中的一種學習過程。「這也正是我們在神學院的角色，需要跟隨神的引導，在師長和同伴的身旁學習，逐步成長。」勉勵新生珍惜這段學習的時光，除了學習聖經上的知識，更要在生活中實踐信仰。此外，家庭的支持與關懷也是不可或缺的一環；彼此代禱，共同成長，這些都是信仰生活的核心部分。

隨後，總負責王明昌傳道上臺致詞。傳道首先感謝神，今年有四位新生加入傳道事奉的行列。隨著教會數量的增加，對工人的需求也越來越大，更加堅定地體認培養新一代傳道人的重要性。

總負責以「或活或死總是主的人」為主題，引用羅馬書十四章的經文來強調生命真正的意義。「我們的生命不再屬於自己，而是屬於主。無論是活著還是死去，都應該活出對主的忠誠與榮耀。」勉勵在場的每一位神學生，應該建立明確的信仰目標，尋求神的旨意，並將其作為生活的指導原則。

王傳道也提到，服事主的生活並不容易，這需要勇氣與毅力。「真正的信仰生活



神學院新生（第二排左五起）：林志宏弟兄、孫大山弟兄、林承軒弟兄、劉威震弟兄。

是要能夠為主犧牲，學會在生活中尋求神的榮耀，而非單純追求個人的安逸，活在自我的舒適圈裡。」他鼓勵所有神學生要立志「為主而活，為主而死」，榮耀主的聖名。

最後，由北臺中教會代表江恩彰執事致詞。感謝神的帶領，使所有神學生順利完成暑假的實習工作，回到總會進行新的學習。執事也特別提到，今年新加入的四位神學生，讓整個神學院的氛圍更加充滿活力。

江執事引用以賽亞書第五十章的經文，強調受教的重要性。「主耶和華賜我受教者的舌頭，使我知道怎樣用言語扶助疲乏的人。」他鼓勵所有新生，要時刻保持謙卑的心，學會成為一名良好的受教者，這是日後成為施教者的基礎。

另外，執事談到：「唯有在神的話語中扎根，才能真正理解生命的道理，並將這些

真理分享給更多的人。」並呼籲神學生們在學習中尋求神的帶領，讓自己在真理中得到豐盛的成長。

### 結語

真耶穌教會臺灣總會第60屆神學系的開學典禮，不僅是新學期的開端，更是一段追尋信仰與使命的旅程。讓我們勇敢迎接挑戰，攜手成為神所貴重的器皿。

在接下來的學期中，所有神學生都將在院長、傳道與同學的陪伴下，持續深化對信仰的理解，並為將來的事奉做好準備。這不僅是一段學習旅程，更是靈性成長的歷程。大家期待著，透過主的帶領，未來能夠成為榮耀神的傳道者，將福音的好消息傳遍每一個角落。最後，願一切榮耀、頌讚、尊貴都歸與我們天上的真神。哈利路亞，阿們！

